
栗山町まちづくり懇談会  議事録 

 

日時：令和 4年 10月 24 日（月）18：30～19：50 

場所：南学田公民館 

出席者：12 人 

 

1．開会 

 

2．町長挨拶 

※配布資料確認及び日程説明 

 

3．懇談 

（1）第 7次総合計画の策定について 

（2）自由懇談  

 

4．その他 

 ○空き家相談窓口チラシ参照 

 

5．閉会 

 

≪懇談内容≫ 

【自由懇談】 

町民：7ページの墓園墓地の関係ですが、大井分の土地、新しい方じゃなくて古い方ありま

すよね。あそこから上がっていく道が砂利道ですけれども、四輪駆動でないと上がれない

ような状況ですが、あそこの道を整備出来ないかなと思っていたが、この計画とは関係な

いですか？ 

町長：そういった事を含めての計画ですので、持ち帰って現地を確認します。対応すべきも

のがあれば、対応させて頂きます。ここに書いてある墓園の関係については、栗山町墓園

のことです。そこの入り口が分かりにくかったり、入りにくいんですね。狭いところがあ

ったりするので。所有者の方が栗山にいらっしゃらなくて、町の方でも担当者が何度か対

応していますが、土地の購入等について中々話が上手く進んでいない状況です。入り口で

は事故等も起きているので、粘り強くお話して、入り口を広げる等の整備をこの 7次計画

の中で行っていきたいと思っています。 

後、お墓や納骨堂の管理等が中々出来なくなってきており、町営の合葬墓を整備してくれ

ないかという要望があるので、町で検討していきたいと考えています。民間のお寺で合葬

墓を整備しているところもあるので、そういった民間で行っていることは圧迫をしない



よう、何か手が足りない部分を行政側が補えるような形で、上手く連携を取りながら進め

ていきたいと思います。 

町民：道路のことですが、継立の交番近くにある、歩道と車道の境目が分かる矢印の棒。そ

れが、何年か前から曲がっている。その辺の道路は、冬になるとすごく吹き溜まって見え

なくなるので、そこを直して頂ければなと思う。 

町長：現地を確認させて頂ければと思います。 

町民：長沼の町立病院とかは結構患者さんが行っている。もし日赤病院でも出来るのであれ

ば、町営のバスだけではなく、自宅まで迎えに来てもらって病院まで行けるという体制を

整えて貰えると、病院へ行きやすくなって良いのかなと思う。町営バスだと、行くのは良

いが、帰りの部分が不便なんだよねという声を耳にしていた。中々家族で病院への送り迎

えも出来ないので、そういった送迎の体制が整うとありがたいなと思っていた。 

町長：今後の病院の経営にも関わることだと思うので、今のご意見踏まえて相談していきた

い。これからは待っているだけではなく、出向いて患者を獲得していくということも必要

になってくると思うので、町としてもどういった連携を取っていけるか、日赤病院ともよ

く話し合っていければと思います。 

町民：駅前通りに新しく入ったお店屋さんとかが結構あると思うんですけど、久しぶりに通

ると、ここ何屋さんなんだろうと思うお店が何件かあった。そういった新しく出来たお店

を町でも紹介したりすると、良い宣伝になるんじゃないかなと思いました。 

町長：ありがとうございます。色々と検討してみたいと思います。 

 

19：50 終了 

 


